LB-50-2 01/02/2008

BaumMmanue

C 2007 rona Beimyckaetcst y3en Hacoca LB50-2. Ornmuuue ot y3na LB50 3akmouaercst B popme
KapTepa.
BHennuii BUjg

V3en nacoca LB50-2 (HOBBIIT)

OTau4uns B KOHCTPYKIHH.

Ne | HaumeHoBaHMe Kon (LB-50) Kon (LB-50-2)
1. 3aaHas Kpblwka 21112001 21112003
2. Mpoknaaka 3agHen KpbiLKM 21155002 21155001
3. MacnoykasaTternb 21164002 21164004
4, Kaptep 21111012 21111024
5. CTtonopHoe konbLo ®30 21146003 11121009
6. LLlan6a ®52 21213003 11121012




LB-50-2 01/02/2008

LB-50-2

Macca (HeTTO0) 41 Kg
Buemnue Pazmepsi 500*320*400 Mm*mm*mm

3=

11133 001\
3 |

1123001 —

0

21 126 014— |

21125014

21125015—— i

! s |
13001 — ‘@

11133 001—" | 21125015




LB-50-2 01/02/2008
¥Y3ea Hacoca LB-50
K MpumeHs- | [Mo3vuua B
on HaumeHoBaHne
€MOCTb | JeTtanunpoBke
402223002 |Bnok nopwHeson LB-50
21175003 | PunbTp BO3gyLWHLIN B cbope LB50/75 2 1
11131006 |BonTt Kkpbiwkun 6noka umnuHgpos M8x80 8 2
11123003 |I'paBepHas warba P8 14 3
21123004 |lonoeka umnuHapa 2 4
21173002 | YronbHUK 1 5
21171003 |Paguatop 1 6
11114001 |lanka P19 3 7
21174002 | TpOWHUKK 1 8
21154003 |Mpoknagka 6rioka knanaHoB BepxHsas P80 2 9
21124004 |KnanaHHas nnuta ®80 2 10
21151005 |Mpoknagka 6noka knanaHoB HMxHas P80 2 11
21121005 |Bnok umnuHgpos $80 2 12
11111003 [larka 8 13
11123004 |['paBepHas wanbda ®10 8 14
21153003 |lMpoknagka unmnuHap — kaptep 980 2 15
11141003 |Wnuneka M10x38 8 16
11131001 |Bont KpenneHns Kpbiwkn M6x20 4 17
11123002 |['paBepHas wawnba P 6 4 18
21112001 |3agHsas KpbiLka 1 19
21155002 |lMpoknagka 3agHemn KpbILLKn 1 20
21134002 |MogwwunnHuk 6304 1 21
21164002 |Macnoykasatenb 1 22
21169003 |lNpobka cnuBa macna 1 23
21167002 |lNpobka 3anvBa macna 1 24
21111012 |Kaptep 1 25
21146004 | CtonopHoe KonbLo koneHsana ®30 1 26
21146003 |CtonopHoe konbuo $30 1 27
21132007 |LlUaTtyH 6okoBou 2 28
21143004 |lMNopwHeBon naney ®15*70 2 29
21144003 |KonbLo ctonopHoe ®15 4 30
21145004 |KomnnekT konel, ®80 2 31
21141004 |lMNopweHb $80 2 32
21166001 |CanyH 1 33
21152005 |lNpoknagka nepegHen KpbiLKM 1 34
21113005 |lNepeaHss Kpblwka 1 35
11131004 |BonTt kpenneHns M8x25 6 36
21212004 |LWkms LB50/75 9368 1 37
21213003 |LWawnba $52 1 38
11124002 |Wan6a ®10 1 39
11131011 |BonTt wkmBa M10x45 1 40
21131006 |KoneHsan 1 41
21136001 |CermeHTHas LIMNOHKA 1 42
21134006 |MogwunHuk 6307 1 43
21161005 |MaHxeTa nepeaHen Kpblwkn (35*56*12) 1 44
21177010 |[MampoH 8030ywHO20 churibmpa 2 1/1
21125015 |llnacmuHa 6onbwas (LB75LB50) 2 10/1
lMnacmuHbl man. 8 Komriiekme (2+2+6onmabi u
21125014 || 2i6w1)(LB75LB50) 2 1072
21112003 | 3agHsas kpbiwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lMpoknagka 3agHen Kpbiwkn (LB50-2) 1 20
21164004 |Macnoykasatenb (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CronopHoe konbLo 930 (LB50-2) 1 27
11121012 |Wan6a $52 (LB50-2) 1 38
¥Y3ea nacoca LB-50-2
3amuacTu uMemwonue orauuusa or LB-50
K Mpymens- MNosnumna B
on HaumeHoBaHune
eMOCTb | JeTanunpoBke




01/02/2008

LB-50-2
21112003 | 3agHsas kpbiwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lNpoknagka 3agHen Kpbiwkn (LB50-2) 1 20
21164004 |Macnoykasaternb (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 | CronopHoe konbLo $30 (LB50-2) 1 27
11121012 | Wanba 52 (LB50-2) 1 38
11131003 |BonT kpenneHus M8x25 6 36




	LB-50-2

